

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму Підприємництво першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 07 Управління та
адміністрування за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля
Полтавського державного аграрного університету

Освітньо-професійна програма, яку пропонує Полтавський державний аграрний університет для спеціальності 076 Підприємництво та торгівля, виглядає добре продуманою та комплексною. Вона забезпечує здобувачів вищої освіти комплексним набором знань та практичних навичок для успішної кар'єри у сфері підприємництва та торгівлі.

ОПП, що складає 240 кредитів, включає різноманітні форми навчання, практику та систематичний контроль якості засвоєння матеріалу. Це свідчить про високий ступінь відповідності програми сучасним стандартам та потребам студентів.

Один із сильних аспектів програми - це врахування потреб ринку праці та відповідність їм. Крім того, документ детально описує мету, очікувані результати навчання, умови і технологію реалізації освітнього процесу. Зазначена система контролю якості сприяє ефективному засвоєнню програми студентами.

Забезпечення кадрового ресурсу відповідає вимогам, оскільки до викладання та практики залучені особи з практичним досвідом у відповідній сфері.

Освітньо-професійна програма також надає гнучкість здобувачам, дозволяючи їм вибирати вибіркові курси та створюючи індивідуальний набір знань. Це важливий елемент, який дозволяє студентам персоналізувати свій навчальний процес.

Проте, враховуючи сучасні тенденції в галузі підприємництва в аграрній сфері, можна запропонувати додаткові фахові компетенції та програмні результати навчання. Рекомендуємо врахувати фокус та особливості регіонального аспекту підготовки фахівців у підприємстві в аграрній галузі. Важливо врахувати специфіку сучасних вимог ринку праці та потреби аграрного сектору у випускниках з конкретними навичками.

Загалом, освітньо-професійна програма Підприємництво та торгівля в Полтавському державному аграрному університеті відзначається структурованістю та гнучкістю, але рекомендовані зміни допоможуть їй ще більше відповідати вимогам ринку та регіональним особливостям.

Перший проректор,
Полтавського університету
економіки і торгівлі,
доктор економічних наук,
професор кафедри фінансів
та банківської справи



Наталія ПЕДЧЕНКО

